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令和５年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ５ 年 １２ 月 ５ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において ９ 時 ５８ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ５ 年 １２ 月 ５ 日 １０ 時 ００ 分 

 

１．閉  議 令和 ５ 年 １２ 月 ５ 日 １１ 時 ２６ 分 

 

１．延  会 令和 ５ 年 １２ 月 ５ 日 １１ 時 ２６ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

１１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

１１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  泉  芳 明   事 務 主 任  鈴 木  保 典 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  井 澗    誠   副 町 長  愛 須  康 徳 

教 育 長  豊 田  昭 裕 

富田事務所長 

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 

総 務 課 長   寺 脇  孝 男   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 

民 生 課 長   小 川  敦 司   住民保健課長  濱 口  伊佐夫 

生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  清 水  寿 重 

地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  中 本  敏 也 

教育委員会 

教 育 次 長  廣 畑  康 雄   総務課副課長  山 口  和 哉 

 

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について 

日 程 第 ３ 議案第６７号 白浜町国民健康保険直営日置診療所の指定管理者の指定に 

             ついて 

日 程 第 ４ 議案第６８号 白浜町国民健康保険直営三舞診療所の指定管理者の指定に 

ついて 

日 程 第 ５ 議案第６９号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定につい 

               て 

日 程 第 ６ 議案第７０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ７ 議案第７１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改

正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第７２号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第７３号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定につい 

             て 

日程第１０ 議案第７４号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

３号）議定について 

日程第１１ 議案第７５号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２

号）議定について 

日程第１２ 議案第７６号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議

定について 

日程第１３ 議案第７７号 令和５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）

議定について 

日程第１４ 議案第７８号 和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合規約の変更に

ついて 

日程第１５ 議案第７９号 みなべ町が和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合を
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脱退することに伴う財産処分に関する協議について 

日程第１６ 議案第８０号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の

減少及び和歌山県市町村総合事務組合規約の変更について 

日程第１７ 報告第１２号 第５５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

 

１．会議に付した事件 

 

  日程第１から日程第１７ 

 

１．会議の経過 

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は１２名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和５年第４回定例会を開会します。 

それでは、初めに水上議会運営委員長から報告を願います。  

       ８番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○８    番 

 ご報告いたします。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２４日の議会運営委員会での協議の結果

をご報告いたします。 

会期につきましては、本日から１２月２０日までの１６日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を１２月１４日、第３日を１２月１５日、それぞれ一般

質問を予定しております。第４日を１２月１９日、第５日を１２月２０日、それぞれ議案審

議を予定しております。 

 一般質問通告の締切りは、申合せにより明日１２月６日水曜日正午までとしております。 

 本日の議事日程につきましては、お手元に配布しております。 

 次に、本定例会までに提出のあった要望書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でご

協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いい

たします。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求、並びに閉会中の議員活動報告書を

お手元に配布しております。 



 

 4 

次に会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

２ 番   堅 田  府 利    ３ 番   溝 口  耕太郎    

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長 

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月５日から１２月２０日までの１６日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、本定例会の会期は、本日から１２月２０日までの１６日間と決定いたしまし

た。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第６７号 白浜町国民健康保険直営日置診療所の指定管理者の指定

について 

日 程 第 ４ 議案第６８号 白浜町国民健康保険直営三舞診療所の指定管理者の指定

について 

日 程 第 ５ 議案第６９号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定につ

いて 

日 程 第 ６ 議案第７０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ７ 議案第７１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を

改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第７２号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第７３号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定につ

いて 

日程第１０ 議案第７４号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第３号）議定について 

日程第１１ 議案第７５号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第
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２号）議定について 

日程第１２ 議案第７６号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）

議定について 

日程第１３ 議案第７７号 令和５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）

議定について 

日程第１４ 議案第７８号 和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合規約の変更

について 

日程第１５ 議案第７９号 みなべ町が和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合

を脱退することに伴う財産処分に関する協議について 

日程第１６ 議案第８０号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数

の減少及び和歌山県市町村総合事務組合規約の変更につ

いて 

日程第１７ 報告第１２号 第５５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

○議    長 

日程第３ 議案第６７号から日程第１７ 報告第１２号までの１５件を一括議題といたし

ますが、これにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、日程第３ 議案第６７号から日程第１７ 報告第１２号までを一括議題とい

たします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

 おはようございます。 

 本日、令和５年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましてはご出

席を賜りまして誠にありがとうございます。今年も残すところ１か月弱となりましたが、白

浜町勢の伸展に議員の皆様をはじめ、町民の皆様からいただきましたご指導、ご協力に改め

て深く感謝申し上げます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に令和５年秋の叙勲におきまして、堅田地区の東彰男様が永年にわたり、火災予防活

動や消防力の強化に尽力された消防功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 

次に令和５年高齢者叙勲におきまして、堅田地区の安井理夫様が教育功労により、瑞宝双

光章の栄誉に浴されました。町民を代表して心からお慶び申し上げます。今後ともより一層

のご活躍を祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のためご指導、ご鞭撻を賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

１２月２日深夜に、フィリピン付近を震源とするマグニチュード７．７の地震が発生した

影響により、気象庁は太平洋沿岸の広い範囲に津波注意報を発表しました。当町におきまし

ては、直ちに災害対策本部を設置し、対応に当たったところ、幸いにしてこの津波による被
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害の報告は入っていないところでございます。 

１１月３日から６日まで、昨年に続き、白良浜を会場に障害者交流事業として「第３回白

良浜ｄｅひらひら～Ｔシャツアート展」が開催されました。また、１１月１２日に開催され

ました第３１回南紀日置川リバーサイドマラソン大会は、天候にも恵まれ、沿道での温かい

声援のもと約８００人のランナーが清流日置川沿いの自然豊かなコースを駆け抜け、成功裏

に大会を終えることができました。ご協力をいただきましたすべての皆様方に対し、心から

感謝申し上げる次第でございます。 

し尿処理施設白鳥苑の使用期間延長につきましては、去る１１月６日、地元平間区との間

におきまして、基本同意協定の締結に至ることができました。協定に至るまでの協議では、

長年にわたり、平間区長様はじめ、検討委員会の皆様を中心に日夜の労をいとわず、真摯に

ご協議を賜りましたことに対しまして、改めて御礼を申し上げます。また、議員各位におか

れましても鋭意ご協議いただきましたこと感謝を申し上げます。 

 さて、基本同意協定におきましては、施設の使用を令和８年４月１日より１５年間の期間

延長を確認いただいたところであります。今後も本協定の締結に向けて、鋭意取組を進めて

まいります。衛生施設は、人々が生活を営んでいく上で欠かすことのできない施設でありま

す。また、それを整備し、運営していくことは、自治体の責務であり、町並びに構成市町全

体の大きな課題であると考えています。し尿処理施設白鳥苑が平間地区に当たり前のように

あるのではなく、様々な経緯や歴史、地域の方々の思いの上に成り立っているということを

再認識し、引き続き、施設の安全性はもちろんのこと、区民の皆様に安心していただける施

設運営に努めてまいります。 

次に町立図書館建設事業につきましては、令和５年３月の議会定例会におきまして、私の

任期中に方向性をお示ししたいと申し上げたところでございます。このことにつきまして検

討を重ねた結果、生涯学習活動の充実を図るため、町立児童館の建て替え時に図書館機能を

加え、複合施設として建設するとの結論に至った次第でございます。今後、関係団体や地元

区等と協議を行い、進捗等につきましては適宜報告してまいります。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の１１月の月例経済報告によりますと、景気

動向につきましては、「景気は、このところ一部に足踏みも見られるが、緩やかに回復してい

る」とし、「個人消費は持ち直している」とされています。先行きにつきましては、「雇用・

所得環境が改善する下で、各種政策の効果もあって、緩やかな回復が続くことが期待される。

ただし、世界的な金融引締めに伴う影響や中国経済の先行き懸念など、海外景気の下振れが

我が国の景気を下押しするリスクとなっている。また、物価上昇、中東地域をめぐる情勢、

金融資本市場の変動等の影響に十分注意する必要がある」としています。 

今年を振り返ってみますと、３年以上にわたり生活様式や社会経済活動に深刻な影響を及

ぼした新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけが、５月８日から５類感染症に変

更され、様々な対策が大きく転換した年となりました。当町におきましては、国の新型コロ

ナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金等を活用し、新型コロナワクチン接種事業や住民

税非課税世帯緊急支援金事業、給食費無償化事業などの生活支援対策や燃油高騰対策支援事

業、地域公共交通確保維持支援事業、宿泊予約サイトを活用した宿泊割引クーポン事業など

の事業者支援等に取り組んでまいりました。また、子育て世代への支援に関しましては、１

０月より医療費無償化事業を高校生等まで拡充したところでございます。 
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今定例会におきましても、国の物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を活用し、住民

税非課税世帯等に対する給付金事業に係る経費等につきまして、今会期中に補正予算議定を

追加提案させていただく予定としております。観光関係につきましては、様々なイベントが

再開されるとともに、日帰り、宿泊観光客、インバウンド観光客ともにコロナ禍前の同水準

まで回復してまいりました。また、南紀白浜空港と羽田空港を結ぶ定期便につきましても、

今年度も搭乗者数が増加しており、引き続き利用促進に取り組むとともに、さらなる観光地

白浜の魅力向上に取り組んでまいりたいと考えております。令和６年度は、紀伊山地の霊場

と参詣道の世界遺産登録２０周年、令和７年には、大阪・関西万博とビッグイベントが続く

中、引き続き、国や県、近隣市町、町内関係団体等と連携を図りながら、全力で町の観光活

性化、経済活性化に取り組んでまいる所存でございます。 

９月１日に、株式会社サーキュラーペット様、株式会社ガイアドリーム様と白浜町との間

におきまして、「使用済ＰＥＴボトルリサイクルに関する協定」を締結いたしました。今回の

協定では町が回収した使用済ＰＥＴボトルのリサイクル率の向上、温室効果ガスの削減推進

等を目的としており、企業や小中学校向けに啓蒙活動や環境教育を実施するなど、環境問題

に対する意識の向上を図ってまいります。 

９月１５日に当町職員４名とアドベンチャーワールドスタッフ７名が大阪府岸和田市を訪

問し、三者座談会及びだんじり祭試験曳きに参加いたしました。これは、令和４年８月に白

浜町と岸和田市、株式会社アワーズ様との間におきまして締結した「パンダバンブーＳｍｉ

ｌｅ広域包括連携協定」を基にした取組の一環としたもので、岸和田市には、今後白浜町で

開催される体験型イベント等への参加を検討いただくなど、引き続き積極的に交流を深め、

関係人口の創出を促しつつ、今後の展開を図ってまいります。 

安心・安全なまちづくりでは、１１月６日に和歌山県司法書士会様との間におきまして、

「災害時における被災者相談業務の実施に関する協定」を締結いたしました。今回の協定は、

災害時に被災者相談の必要が生じた場合に、相談員の派遣等についてご支援いただくもので、

当町の防災行政の推進にお力添えを賜るものであり、心より御礼申し上げる次第でございま

す。また、１２月１日には株式会社スズケン和歌山営業部田辺支店様との間におきまして、

「災害時における医療材料等の供給に関する協定」を締結いたしました。今回の協定は、災

害時に医療材料及び医療食品並びに非常食等の供給についてご尽力いただくもので、当町の

防災体制の強化にお力添えを賜るものであり、心より御礼申し上げる次第でございます。引

き続き、各事業の遂行に職員共々努めてまいりますので、今後とも、議員各位のなお一層の

ご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、令和５年第３回定例会以降、次の方々からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 明治安田生命保険相互会社、白

浜町へ 現金 匿名。 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、指定管理者の指定に関する事

項３件、条例の一部改正に関する事項３件、令和５年度一般会計及び特別会計の補正予算議

定計５件、規約の変更に関する事項２件、財産処分に関する協議に関する事項１件、町が出

資する法人等の経営状況の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところでご

ざいます。また、予定といたしまして、条例の一部改正に関する事項、令和５年度一般会計

及び特別会計の補正予算議定、訴えの提起に関する事項を会期中に提出いたしたいと存じま
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すのでよろしくお願い申し上げます。 

本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 

 議案第６７号 白浜町国民健康保険直営日置診療所の指定管理者の指定につきましては、

指定管理者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第６８号 白浜町国民健康保険直営三舞診療所の指定管理者の指定につきましては、

指定管理者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第６９号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定につきましては、指定

管理者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第７０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、動物の愛護

及び管理に関する法律に規定するマイクロチップが装着された犬の登録に係る特例に対応す

るため、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第７１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につ

きましては、配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律の一部改正に伴い、

関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第７２号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例につきましては、統計法第

２８条の規定に基づく日本標準産業分類の改定に伴い、関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 

 議案第７３号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に３億９，４６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３４億９，３

８０万円と定めました。 

 今回の補正の主なものにつきましては、１ ふるさと白浜応援寄附金事業、２ 住基シス

テム改修事業、３ 町長選挙事業、４ 障害者自立支援給付費等事業、５ 身体障害児（者）

医療扶助事業、６ 子ども医療扶助事業、７ 各種検診事業、８ 森林環境整備事業、９ 観

光客等移動支援事業、１０スポーツ合宿等誘致補助事業、１１ 道路維持補修事業、１２デ

ジタル教科書等購入事業などの補正でございます。 

以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、ふるさと白浜応援寄附金事業 ２億５，０００万円、寄附金の増

加に伴い、事業費を増額するものでございます。住基システム改修事業 ５９４万円、フリ

ガナ表記等のシステム改修に係る経費でございます。町長選挙事業 ２５９万円、令和６年

４月２８日執行の白浜町長選挙に係る経費でございます。 

民生費につきましては、障害者自立支援給付費等事業 ６，１００万円、給付費の増加に

伴い、事業費を増額するものでございます。身体障害児（者）医療扶助事業 １３０万円、 

医療費の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。子ども医療扶助事業 ２９０万

円、医療費の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。 

衛生費につきましては、各種検診事業 １２６万円、受診者の増加に伴い、事業費を増額

するものでございます。 

 農林水産業費につきましては、森林環境整備事業 １，４６０万円、測量及び間伐事業に

係る経費でございます。 

観光費につきましては、観光客等移動支援事業 ５８６万円、観光客等移動支援の実証実
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験に係る経費でございます。スポーツ合宿等誘致補助事業 ２００万円、利用者の増加に伴

い、事業費を増額するものでございます。 

土木費につきましては、道路維持補修事業 １，５００万円、補修箇所の増加に伴い、事

業費を増額するものでございます。 

教育費につきましては、デジタル教科書等購入事業 ９３２万円、教員用デジタル指導書

及びデジタル教科書購入に係る経費でございます。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、国庫支出金 ３，５６４万円、県支出金 １，６１２万円、寄附金 

２億５，０００万円、繰入金 ４，８４６万円、繰越金 ４，４２８万円、町債 １０万円

でございます。 

 議案第７４号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に１，４６５万６千円を追加し、歳入歳

出予算総額を２８億４，６９９万６千円と定めました。 

 議案第７５号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に３，０８６万円を追加し、歳入歳出予算総額を７億

５１２万３千円と定めました。 

 議案第７６号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきまして

は、既定の歳入歳出予算の総額に１５４万円を追加し、歳入歳出予算総額を３５億９，６６

０万７千円と定めました。 

 議案第７７号 令和５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につきまし

ては、収益的収入予算の総額に９５万円を追加し、収入予算総額を３億５，４５７万３千円

と定め、収益的支出予算の総額に９５万円を追加し、支出予算総額を３億５，４５７万３千

円と定めました。資本的収入予算の総額に８６万６千円を追加し、収入予算総額を２億６，

９１６万６千円と定め、資本的支出予算の総額に８６万６千円を追加し、支出予算総額を３

億６，６８２万６千円と定めました。また、他会計からの補助金の金額を改めました。 

 議案第７８号 和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合規約の変更につきましては、

令和６年３月３１日をもってみなべ町が和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合から脱

退することに伴い、規約を変更したいので、提案するものでございます。 

 議案第７９号 みなべ町が和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合を脱退することに

伴う財産処分に関する協議につきましては、令和６年３月３１日をもってみなべ町が和歌山

県住宅新築資金等貸付金回収管理組合から脱退することに伴う返還する額等を定めたいので、

提案するものでございます。 

 議案第８０号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の減少及び和歌山

県市町村総合事務組合規約の変更につきましては、令和６年３月３１日をもって解散する上

大中清掃施設組合が、同日付けで和歌山県市町村総合事務組合から脱退することに伴い、規

約を変更したいので、提案するものでございます。 

 報告第１２号 第５５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

 以上、詳細につきましては担当課長からご説明いたしますので、ご審議のほどよろしくお

願い申し上げます。 
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○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第６７号 白浜町国民健康保険直営日置診療所の指定管理者の指定について、議案書

（P.１～２）に基づき、説明した。 

議案第６８号 白浜町国民健康保険直営三舞診療所の指定管理者の指定について、議案書

（P.３～４）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第６９号 フィッシャーマンズワーフ白浜の指定管理者の指定について、議案書（P.

５～６）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 

○番    外（生活環境課長） 

議案第７０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.７～１

０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第７１号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、議案書（P.１１～１４）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第７２号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１５

～１８）に基づき、説明した。 

議案第７３号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定について、議案書（P.

１９～２０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第７４号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定につ

いて、議案書（P.２１）に基づき、説明した。 

議案第７５号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につい

て、議案書（P.２２）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 
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議案第７６号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について、議

案書（P.２３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 清水君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

議案第７７号 令和５年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.２４～２５）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務所長 東君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第７８号 和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合規約の変更について、議案書

（P.２６～２８）に基づき、説明した。 

議案第７９号 みなべ町が和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合を脱退することに

伴う財産処分に関する協議について、議案書（P.２９～３０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第８０号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の減少及び和歌山

県市町村総合事務組合規約の変更について、議案書（P.３１～３３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 新田君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

報告第１２号 第５５期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.３４～

３５）に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で、提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１３日まで休会にいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会とします。次回は、１２月１４日木曜日午前１０時

に開会いたします。 

 

議長 正木 秀男は、 １１ 時 ２６ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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             令和 ５ 年 １２ 月 ５ 日 
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